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Vzajemna poloha dvou primek — FeSeni tloh

Ucitel hodnoti spravnost vyresenych uloh, boduje (0-2 body). Pokud zZak u nékteré ulohy
vyzaduje dopomoc, zohledni ucitel tuto skutecnost v bodovém ohodnoceni tim, Ze ubere body
podle miry pomoci.

1. Priloz bréka na nasledujici pfimky. Pozoruj zmény.

a) Pfimky rovnobézné b) Piimky riznobézné
zakrouzkui modre. zakrouzkuj Cerveng.
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c) Polozenim bréek na piimky v pracovnim listé jsem nasel prasecik piimek c, d.
0-2 body
d) Vsechny pruseciky ptimek vyznac zluté.

2. Vezmi volny papir. Prehybej papir tak, aby vznikaly dal§i primky

RUZNOBEZNE.
\
A 0-2 body
3. Vezmi dalsi volny papir. Prehybej ho tak, aby vznikaly dalSi primky
ROVNOBEZNE.
0-2 body
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